

12+

Общественно-политическая газета



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 26 марта 2013 г.
№ 34 (17151)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.



Вопрос особого внимания

«Зимой снега не допросишься» – говорят обычно о жадном человеке. Нам же нынче кто-то очень щедрый из небесной канцелярии отсыпал осадков в два раза выше нормы. И, конечно, при таком глубоком снежном покрове население беспокоит, каким будет непредсказуемый весенний паводок.

21 марта в администрации города представители муниципалитета, Управления ГО и ЧС, соцзащиты, ресурсоснабжающих и управляющих компаний, коммунальных и спецслужб обсудили план текущих и предстоящих мероприятий, направленных на предотвращение подтопления жилых домов в момент обильного таяния снега.

В настоящее время в городе идёт активная уборка и вывоз снега – эта зима устроила «Спецавтохозяйству» настоящую проверку на прочность. В работах задействовано 20 единиц техники. К процессу привлечены также предприятия и организации города. Для складирования снежных масс действуют свалка в районе ЖБИ и полигон ТБО, вывезти туда снег можно бесплатно. Как сообщил заместитель главы по городскому хозяйству Денис Ампилогов, определён перечень адресов (всего 56 территорий), с которых предстоит убрать снег в кратчайшие сроки, поскольку, как показал опыт прошлых лет, там существует риск подтопления. Также в плане мероприятий проверка водоотводных сооружений, заготовка песка и грунта для обвалования берегов рек Карасуль и Мergenя, промывка водопропускных труб.

– В период интенсивного таяния снега будет организовано круглосуточное дежурство семи аварийных бригад, они обеспечены соответствующим инвентарём. Подготовлено восемь мотопомп: две – в Управлении ГО и ЧС, шесть – в МУП «САХ», в том числе приобретена новая, более мощная мотопомпа производительностью 120 кубометров в час. Проведена проверка готовности трёх насосных станций на оз. Чертовом и одной – на ул. Ялуторовской – Пионерской. Предстоит также обследовать семь гидротехнических сооружений – дамб, – отметил Денис Александрович.

О мероприятиях, которые будут организованы непосредственно в паводковый период, рассказал начальник Управления по делам ГО и ЧС города Ишима Сергей Чикуров:

– С 1 апреля все службы, задействованные в противопаводковых мероприятиях, перейдут на режим повышенной готовности. Первый этап – это паводок на малых реках Карасуле и Мergenя, который ориентировочно начинается в первой декаде апреля, ближе к 10 числу. В 20-х числах происходит резкий сброс воды. В целях информирования населения с 19 марта со-



трудники Управления ГО и ЧС начали подворовой обход в зоне улиц Центральной – Докучаева: жителям под роспись выдаются памятки, как действовать в паводковый период, ведётся перепись населения и животных. В общей сложности предстоит обойти порядка 104 домов.

С 1 апреля начнётся контроль за уровнем рек, ежедневно будет поступать информация по трём гидрологическим постам. При достижении критического уровня воды

на р. Карасуль спасательная служба совместно с сотрудниками полиции выставляет пост для оказания помощи населению. Департаменту имущественных отношений необходимо подготовить помещения на тот случай, если потребуются временное расселение людей из зоны подтопления, хотя, зачастую, жители отказываются покидать дома. Пост будет функционировать круглосуточно, пока уровень воды не опустится ниже критического.

К 1 мая, отметил Сергей Павлович, начинается паводок на Ишиме. Согласно поступившему прогнозу, в Казахстане количество снеговых запасов значительно превышает уровень прошлых лет, поэтому возможен высокий паводок на реке Ишим. Критический уровень подъёма воды для реки – 8 метров. К этому времени необходимо проверить состояние всех гидротехнических сооружений, подсыпать дамбы – где это требуется. Особое внимание будет уделено защите пешеходного моста через реку, к которому течением прибывает поваленные деревья, а однажды даже принесло сорванный где-то мост. Мероприятия по паводку на боль-

шой воде будут проводиться силами спасательной службы, управления ГО и ЧС и САХа.

В ходе совещания глава города Фёдор Шишкин дал соответствующие поручения: управляющим компаниям – очистить от снега кровли домов, предусмотреть водоотводы и мостки у подъездов тех многоквартирных домов, которые находятся ниже уровня проезжей части; «Водоканалу» – проверить рабочее состояние ливневого коллектора; «Спецавтохозяйству» – провести расчистку от снега водоотводных канав, чтобы обеспечить воде беспрепятственный слив. На особый контроль глава города поставил состояние доступности к социальным объектам: школам, детским садам.

– Весна в этом году затяжная: уже конец марта, но до сих пор не было активного таяния снега. Рассчитывать на то, что вода будет уходить в грунт, нельзя. Нас ожидает напряжённый период, следует мобилизовать все усилия, чтобы паводок прошёл без негативных последствий, – подвёл итог Фёдор Борисович.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Воде дорогу!
Рабочие МУП «САХ» расчищают водопропускные канавы на ул. Московской.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПРОВЕРКИ** ► В рамках операции «Жильё» межрайонный отдел надзорной деятельности № 4 проводит рейды по проверке жилого сектора. Только за прошедшую неделю к административной ответственности было привлечено 18 граждан Ишима и Ишимского района за нарушение требований пожарной безопасности, а именно – нарушение правил эксплуатации отопительных печей, эксплуатация неисправной электропроводки. В течение пятнадцати дней состоится рассмотрение дел и принятие по ним решений. Следует отметить, что операцию «Жильё» сотрудники отдела надзорной деятельности будут вести до 1 мая.

► **ЖИВОТНОВОДСТВО** ► Районная станция по борьбе с болезнями животных согласно распоряжению администрации Ишимского муниципального района № 267-р приступила к плановым диагностическим исследованиям и профилактическим вакцинациям животных в ЛПХ граждан. В частности, руководитель станции Михаил Астанин сообщил, что идёт вакцинация мелкого рогатого скота и лошадей против сибирской язвы, свиней – против классической чумы, молодняка КРС – против сибирской язвы и эмфизематозного карбункула. Вот уже вторую неделю ветеринарные специалисты станции ведут забор крови для диагностики на сеп у лошадей и бруцеллёз – у КРС. Все вышеперечисленные услуги оказываются сельчанам бесплатно: расходы оплачиваются из областного бюджета.

► **НАГРАЖДЕНИЯ** ► В честь профессионального праздника – Дня работника культуры России – в РДК на торжественной церемонии были удостоены Почётной грамоты главы Ишимского муниципального района восемь специалистов – это руководители СДК, сотрудники РДК и библиотекарки. Девяти работникам клубных и библиотечных учреждений вручили Почётные грамоты отдела по делам культуры, молодёжи и спорта. Благодарственными письмами Думы Ишимского района награждены культорганизатор Бокарёвского сельского клуба Елена Бабаян и библиотечкарь Бутусовской сельской библиотеки Дариха Кудайбергенова. Диплом «Лучший сельский дом культуры» и сертификат на приобретение видеопроекторной аппаратуры по итогам работы в 2012 г. получил Неволинский СДК (дир. Александр Волков), диплом «Лучший сельский клуб» и сертификат на приобретение одежды для сцены – Бокарёвский СК (культорганизатор Елена Бабаян). «Лучшей сельской библиотекой – 2012» в районе признали Октябрьскую сельскую библиотеку (вед. библи. Светлана Власова), учреждение культуры также получило сертификат на приобретение видеопроектора.

► **СПОРТ** ► Идёт подготовка участников Всероссийских соревнований по плаванию на призы заслуженного мастера спорта Владимира Селькова, которые будут проходить с 30 марта по 3 апреля в Перми. От Ишима в состязаниях участвуют два спортсменки: победительница Всероссийских соревнований «Северное сияние – 2012» Елизавета Измайлова и серебряный призёр «Северного сияния – 2012» Елизавета Бетехтина. Как сообщила тренер Наталья Шмелёва, сейчас девочки тренируются в усиленном режиме: Лиза Бетехтина отрабатывает брасс, а Лиза Измайлова – вольный стиль.

(Соб. инф.).

К 10-ЛЕТИЮ ООО «АГРОФИРМА КОЛОС»

Деятельность всего хозяйства зависит не только от тех, кто работает в поле, на складе, ферме... Значимую роль здесь играют и те, кто организует производство, просчитывает экономическую выгоду от того или иного шага, сводит дебет с кредитом. Точные цифры, правильный расчёт, добросовестное отношение к своим обязанностям – это тоже составляющие успеха.



Администрация АФ «Колос» – сердце сельхозпредприятия. Генеральный директор Людмила Богданова курирует вопросы, связанные с производством, владеет всей информацией. Она ежедневно бывает на дойке, в МТМ, зерноскладе, считает, что в сельском хозяйстве нет мелочей. Заместитель директора по финансовым вопросам Евгения Савинкина отвечает за денежную составляющую предприятия. Инженер по охране труда Татьяна

Данина проводит аттестацию рабочих мест и работников, следит за соблюдением условий охраны труда на производственных объектах. Главный агроном Галина Сурайкина организует и контролирует выполнение планов по полеводству. Главный бухгалтер Любовь Дубовкина занимается ведением бухгалтерского учёта и составлением отчётности, перечислением налогов и других платежей. Бухгалтеры Гульнар Мальгаждарова, Светлана Ма-

люк, Вера Носова занимаются сбором, обработкой и контролем первичной документации, начисляют зарплату и т.д. Главный экономист Галина Капустина отвечает за экономику хозяйства, инспектор по кадрам Елена Маринкина – ответственная за кадровую политику на предприятии. Повар Ирина Кондратьева круглый год кормит работников агрофирмы.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

СТОП ОГОНЬ

В 2012 году пожароопасный период был открыт с 10 апреля. До этого числа специалисты Ишимской авиабазы успели провести контролируемое противопожарное выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов.

Что касается нынешнего года, то, как сообщила директор Ишимского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» Людмила Андропова, в этом сезоне контролируемые выжигания планируется также начать сразу после схода основной массы снежного покрова. Проведение таких мероприятий – первое, что помогает предотвратить распространение пала травы.

Наибольшую тревогу специалистов, как всегда, вызывает территория Синицынского бора, лесные участки, прилегающие к д. Таловка, бор у д. Кошкарагай. До 31 мая в лесах Ишимского района необходимо произвести устройство новых противопожарных минерализованных полос протяжённостью 240 км. Они будут организованы в д. Таловка, Синицыно, Нерпино, Ершово. Самые большие по охвату минерализованные полосы будут сделаны в районе д. Черемшанка и д. Опёновка.

Автотранспортный парк ишимского филиала авиабазы полностью подготовлен для проведения противопожарных мероприятий. Так что к бою с огнём на территории – готовность № 1!

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Картофельные закрома

Многотонная «фура» после нескольких попыток пристыковала свой прицеп к выгрузному окну овощехранилища. Скрипнул транспортёр, и мешки с картофелем поехали на загрузку. Рабочие действуют легко и слаженно – даже не верится, что в каждой сетке от 40 до 50 килограммов. После сегодняшней погрузки картофеля в закромах крестьянского хозяйства Александра Бессонова останется всего пятьдесят тонн. Но и их разберут быстро, храниться будет лишь семенной материал.

– Нынче со всей России едут покупатели, – рассказывает Александр Михайлович, наблюдая за погрузкой. – В нашем регионе уродилась только. От границы с Омском уже нет картофеля. Поэтому всё уходит в Томск, Новосибирск, Омск, Кемерово, Иркутск. Беда соседних регионов – неурожай. Например, в Томске с прошлого мая по август не выпало ни капли влаги. В семеноводческом хозяйстве Сергея Белозёрова 600 га земли, занимаются и пшеницей, и картофелем, есть своя переработка. За 1 200 километров приехали специально за сортом «Ред Скарлетт».

– У нас есть цех по переработке картофеля, где мы делаем полуфабрикаты «Картофель мытый фасованный» и «Картофель чищенный в вакуумной упаковке», – поясняет глава крестьянского хозяйства Томской области Сергей Белозёров. – Тот картофель, который есть у нас, – сорта «Ред Скарлетт» – суперэлита, а я хочу попробовать рядовые семена, рядовой картофель. Вот мы сейчас берём его у Александра, чтобы пустить в переработку и поспо-

треть, что получится. Если он хорошо себя покажет, понравится потребителям, то мы и дальше его будем культивировать.

За этот сезон у Бессонова уже четырнадцатый крупный покупатель. Получив неплохой урожай – по 200 центнеров с гектара, он пару раз дал объявление в Интернете – и дело пошло.

В деревне Воронина колхоз развалился давно. Восемь лет назад Александр Бессонов решил попробовать зарабатывать на жизнь фермерством: выращивать картофель. Вначале собрал по округе старую технику (благо,



Александр Бессонов.

что в механике разбирается и своими руками может хоть танк собрать). Затем взял кредит, купил грузовик, копалку и стал работать. Начали сажать картошку на поле в полтора гектара. Вначале трудились вдвоём с супругой,

потом подключился сын, затем начали помогать и родственники. Сегодня совместными усилиями они обрабатывают уже 35 гектаров, а в сезон набирают помощников. Например, Аля Тросова подрабатывает вместе с сыном: она перебирает картофель, а он грузит. «Работы-то никакой нигде нет. Ладно, что хоть здесь можно немного заработать, – говорит Аля, – в сезон, правда, больше получается. Расплачивается всегда честно, без задержек». Пока у Бессонова находят работу 10-15 человек. На следующий год Александр Михайлович к имеющимся полям добавит ещё пять гектаров, а значит, и тружеников будет больше.

Оксана ПАВЛОВА.
Фото автора.



Сказка из малахитовой шкатулки

Маленькие девочки в нарядных сарафанах и расшитых бисером кокошниках водят хороводы, а взволнованные мамы и папы не могут наглядеться на своих красавиц, представляющие с участием оживших персонажей бажовских сказов и злой волшебницы Бабы-яги... Где такое можно увидеть в марте? Конечно же, на подведении итогов творческого конкурса «Сказка в ладошках», который вот уже третий год проходит в Ишиме.

О шкатулках, кокошниках и каменных цветах

В этом году темой конкурса выбрали сказ нашего земляка, уральца Павла Бажова. И это не случайно: «Хозяйке Медной горы» исполнилось 75 лет. Да и простор для творчества огромный: на этот раз юные царь-девицы вместе с родителями мастерили не только яркие кокошники, но и шкатулки, и «каменные» цветы.

Наш конкурс был объявлен в январе и продлился до 1 марта, – рассказывает методист культурного центра П.П. Ершова Людмила Жукова. – Дети принесли более 250 работ, причём 150 из них – шкатулки. Участвовали не только ребята из разных школ и садилов, но и из Дома детского творчества, детского дома и т. д. Возраст участников – от 1,5 до 14 лет. На выставке самодельных цветов и шкатулок можно было воочию убедиться, насколько богата фантазия ишимцев. Если Данила-мастер создавал свои шедевры из ядовитого малахита, то ишимцы использовали в поделках совсем другие материалы: камешки и ракушки, дерево и бумагу, бисер и солёное тесто, старые открытки и горох. Даже привычные всем макароны пошли в дело!

У Ольги Бырдиной и Анастасии Онапринок дочерей-сестрёнок зовут

Елизаветами, одной девочке шесть лет, другой – два с половиной годика. Несмотря на столь юный возраст, малышки участвовали во всех номинациях: мамы постарались. Огромный «каменный» цветок, выполненный в технике оригами, и ещё один, похожий на водяную лилию, из пластиковых ложечек, деревянная шкатулка, оформленная в стиле декупаж, и невесомая, бумажная – в технике скрапбукинг, а также невероятной красоты сарафаны и головные уборы на девочках – всё это стоило родителям не одной бессонной ночи.

Моя Лиза занимается в ансамбле «Метелица», и всё, что происходит сегодня на сцене, ей близко, – говорит мама Настя. – Чтобы подготовить костюм для конкурса «Сказка в ладошках», мы потратили почти три недели: изучали историю русских сарафанов и кокошников, старались не отступать от канонов.

Да, мы много информации перечитали, в том числе и из Интернета, – добавляет мама Оля. – Потом уже осваивали бисероплетение, учились кроить и шить. Задействована была вся семья, детки тоже помогали. Да и сегодня с нами большая группа поддержки: пришли не только папы, но и бабушки, прабабушки.

Парад хозяек Медной горы

Что касается кокошников, в изготовлении которых ишимские



рукодельницы соревнуются не первый раз, то всегда было важно соблюдать технологию. Ведь этот головной убор – не просто округлый щит из твёрдой основы, украшенной тканью и бусами с обязательной шапочкой впереди. Кокошник – это декоративный элемент наряда незамужней девушки и, самое главное, оберег. И хотя в чудодейственные силы старинных нарядов теперь мало кто верит, многие горожане традиции стараются соблюдать.

Мы с мамой второй год участвуем, в прошлом году у меня кокошник был маленький и красный, а теперь вот какой, – хвастается 10-летняя Лиза Соснина, бисер на её головном уборе переливается драгоценными камешками в лучах прожектора.

Три дня шили мы сарафан и делали кокошник, старались, чтобы все элементы костюма хорошо сочетались, – улыбается мама второй Лизы, Лариса Леонидовна.

Судя по количеству участников, конкурс полюбился ишимцам и с каждым годом становится всё популярнее. Многие участвуют потому, что показывали своё мастерство в прошлом году, а кто-то только ещё узнал о «Сказке в ладошках» из газет или от знакомых.

Ариша учится в первом классе, о конкурсе нам рассказала её классный руководитель Ольга Геннадьевна Белоусова, и мы сразу же решили участвовать, – говорит Оксана Астафьева. – Готовились к конкурсу после работы, вечерами. Помогали обе бабушки, одна даже отдала внучке на раскрой свою платё из тёмно-зелёного бархата. Ткани, правда, не хватило, пришлось искать похожий материал у друзей. Ариша тоже активно участвовала в творческом процессе: сортировала по цвету бусинки, выполняла посильную работу. А папа помогал советами и рецензировал сделанное.

Сохраняя традиции

Благодаря спонсорам подарки получили все участники. Причём главной наградой стал новый выпуск детского познавательного журнала «Конёк-Горбунко», где школьники и детсадовцы смогут прочесть много интересного о родном крае и познакомиться с новыми сказками современных авторов.

«Сказка в ладошках» – это одно из двух крупных мероприятий, которые проводит наш центр в течение года (второе – вручение литературной премии), – отмечает директор культурного центра П.П. Ершова Надежда Проскурякова. – И мы искренне рады, что этот конкурс становится популярным и способствует объединению членов семьи общим делом – чтением книги, изготовлением элементов костюма, поделок. Что касается костюмов, то мне искренне хотелось бы увидеть, например, в Дни славянской письменности и культуры, которые пройдут в мае, на улицах Ишима земляков в традиционной национальной одежде – русской, белорусской, украинской... Когда в июне прошлого года мы вместе с Татьяной Савченковой и Геннадием Крамором были в творческой командировке в Киеве, то видели, что в честь проходившего там же чемпионата мира по футболу многие девушки и женщины ходили по городу в национальных нарядах. Это очень хорошая идея – хотя бы иногда вспоминать о своих корнях!

Что же касается планов на следующий год, то пока ершовцы не знают, какую тему предложат для конкурса «Сказка в ладошке». Главное – чтобы в сердцах маленьких мастеров не угас творческий огонёк.

Сергей Щелкунов: Мою музу зовут ЛЮБОВЬ

Про него говорят: непрофессиональный, самобытный художник. Но отсутствие художественного образования не мешает Сергею Щелкунову создавать настоящие шедевры, в которых каждый житель нашего города или Приишимья легко узнаёт до боли знакомые сердцу места: посеребрённые первым снегом берёзки, разъезженные просёлочные дороги, деревенские улочки... В первый день весны в историко-художественном музее открылась первая персональная выставка уникального автора.

Отчий дом в рябиновом краю

Золотая осень на рассвете гладь уже холодной осенней воды, силуэт охотника в лодке вдалеке, а на переднем плане пёс, спугнувший разжиревшего за лето красавца-селезня... Смотрю, и душа переворачивается, и хочется туда, на озеро, на утреннюю зорьку – смотреть на уток, слушать редкие выстрелы и замирать, прислушиваясь к ноющей в груди тоске... Честно скажу, у меня сложные отношения с современным искусством, и далеко не всё я согласна понять и принять. Но картины Сергея Щелкунова оказались не просто близки мне, они рождали удивительное чувство причастности: вот и я проходила по этому лесу в давно пролетевшем августе, вот и мне нравилось остановиться у этой раздвоенной сосны, что стоит у дороги в д. Симаново... Как будто вместе с автором ты выходишь зимним утром за деревню или поднимаешься на красивейшую Гору Любви и дышишь одним с ним воздухом, ощущаешь каждую травинку или веточку. Забудешься, оглянешься, а ты – всего лишь в зале музея.

Всего на выставке с названием «Души моей прекрасные напевы» представлено 42 работы: «Рябиновый край», «Летят журавли», «Тетереви-

ный ток», «Отчий дом»... Большинство из них – пейзажи, но есть и портреты, и автобиографические полотна, даже иконы. Одну из них художник подарил приходу с. Орловки.

Четыре брата

Сергей Щелкунов родился в селе Орловка, но много лет живёт в Клепиково. Может быть, близость к этим невероятно живописным местам и определила его судьбу: несколько лет назад, в 2008 году, он серьёзно взялся за кисти и краски. Правда, рисовал Сергей Николаевич всегда: с карандашом в руке он окончил школу, оформлял боевые листки в армии, не забывал о своём увлечении в училище и в школе, куда пришёл работать учителем физкультуры. А потом, в середине 80-х, молодой учитель сломал ногу и на два месяца остался дома. За эти дни он, не привыкший отдыхать, сделал несколько копий картин известных художников и... забыл о холстах и красках на двадцать с лишним лет. Оставил увлечение не потому, что не тянуло, просто не хватало времени: уроки, спортивные секции, дети, хозяйство (у Сергея и сейчас есть коровы, куры и т.д.) – успевать нужно было многое. И он успевал. Причём делал всё по совести, а работать в школу пошёл потому, что было призвание.

Сергей Щелкунов – педагог с более чем тридцатилетним стажем, отличник народного просвещения, учитель высшей квалификационной категории и обладатель десятков различных дипломов. И хотя сейчас он трудится инструктором по физической культуре и спорту в родном селе и давно не ведёт уроков, ученики не забывают о нём. Просто потому, что он был хорошим учителем.

Кроме того, Сергей Николаевич поёт и играет на гитаре. Он – рыболов, охотник, грибник и даже пчеловод: его пасека и знатный мёд известны многим ценителям этого полезного природного продукта. «Нас, Щелкуновых, четыре брата: Сергей, Юрий, Валерий и я. Все учителя физкультуры, кроме Валерия, он зоотехник, – рассказывает Виктор Щелкунов. – Так случилось, что в нашей дружной семье талантивы все – от старшего поколения до самых младших. Кто-то играет на гитаре и поёт, кто-то танцует, кто-то пишет стихи или картины – у каждого свой дар. К творчеству нас приучили родители, они же с малых лет учили нас любить природу».

Сельский волшебник

Любовь к природе и родным местам, действительно, видна в каждом полотне Сергея Щелкунова. А его первая серьёзная работа



«Дорога детства» остаётся самой дорогой сердцу автора. «С 4 по 8 класс мы с ребятами пешком ходили из Орловки в клепиковскую школу, как раз мимо этой берёзки, которая росла вместе с нами. Она и сейчас там, как напоминание о моём счастливым детстве, – говорит Сергей Николаевич. – Особенно мне нравится осень и зима (удивительно, но даже это снежное время года у Щелкунова получается тёплым и уютным! – прим. авт.), когда только-только снег ложится на землю. Но главная моя муза – жена Любовь. Она во всём помогает, поддерживает, достаёт кисти и краски. Бывает, я рисую и не замечаю, как подошло время «управляться по хозяйству». Люба заглянет в комнату и не станет мешать – возьмёт ведёрки и пойдёт на двор. Она у меня золотая».

Конечно, поначалу у Сергея Щелкунова не всё получалось, всё-таки художественного образования он не получал, о чём напоминает постоянно. Но живописец читал книги, смотрел на картины любимых художников – Шишкина, Прянишникова,

Клевера, Волкова, читал информацию, которую дети нашли для него в глобальной сети. И – учился. Писать же свои работы Сергей Николаевич предпочитает по ночам: почему-то легче всего задуманное воплощается на холстах в те часы, когда в доме все спят и лишь играет тихая советская музыка 70-80-х: «Синяя птица», «Песняры», «Самоцветы» и т.д.

По словам землячка Сергея Щелкунова поэтессы Нины Тарасовой (автора замечательных стихов, в том числе и к его работам), художник слишком долго держал свой талант в себе, а потому и вырвался он бурным, ярким потоком. Впрочем, волшебную силу картин Щелкунова отметили в тот день многие гости и организаторы экспозиции. «Каждый художник – это открытие, – сказала директор ишимского историко-художественного музея Галина Лукошина. – Эта выставка – не подведение итогов, это лишь первый шаг к большому призыву».

Страницу подготовили Юлия КРОО и Василий БАРАНОВ.

Поздравляем!

Александра Васильевича и Тамару Фроловну Соловьёвых – с днём рождения! Желаем счастья, здоровья, успехов в работе, бодрости и процветания. Успех и сила, опыт и талант – всё это есть у вас, а это значит, что жизнь, как полноводная река, течёт лишь в направлении удачи. Пусть, сколько б не исполнилось вам лет, всё будет по плечу – любые цели. Открытий новых, радостных побед, здоровья и тепла, и долгих лет!
Друзья и коллеги.

С днём рождения!

Фёдора Борисовича Шишкина – с наступающим днём рождения! Пусть лицо озаряется светом, и не старится сердце вовек. Я желаю Вам счастья, успехов, Вы – самый нужный для города человек! Уважаемый Фёдор Борисович! Спасибо Вам за понимание наших проблем и готовность прийти на помощь. Желаю Вам крепкого здоровья и всего самого наилучшего!
Софья Михайловна Гицевич.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Хандаженко Юрием Владимировичем (квалификационный аттестат № 72-11-203, контактный телефон 8-902-815-30-29) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:2109001:381, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Синицына, ул. Малая, 5/2, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Кусаинов Жанат Кабиевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (магазин «Сибирь», вход с торца) **26.04.13 г.** в 9 часов 00 минут. Ознакомьтесь с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (магазин «Сибирь», вход с торца).

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Синицына, ул. Южная, 15 (кадастровый номер 72:10:2109001:259). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

ОО «Ишимское городское общество охотников и рыболовов» 6 апреля проводит отчетно-выборную конференцию.

Повестка дня.

1. Итоги работы 2010-2012 гг.
2. Утверждение акта ревизионной комиссии 2010-2012 гг.
3. Утверждение баланса 2012 г.
4. Выборы членов правления.
5. Выборы председателя правления.
6. Выборы членов ревизионной комиссии.
7. Разное.

Место проведения конференции: г. Ишим, ул. Рокоссовского, 31/1, помещение магазина «Охотник».

Время работы с 12.00 до 14.00. Начало регистрации делегатов с 11.00.
Правление ОО «ИГООИР».

ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ПОЕЗД – НУЖНО ВРЕМЯ. ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ЖИЗНЬ – ОДНО МГНОВЕНИЕ.



Дороги открывают мир, дороги соединяют людей, дороги пересекаются. Путешествуйте, встречайтесь, уверенно двигайтесь к намеченной цели. Не позволяйте дороге пересечь вашу жизнь.

МАГАЗИН ПЧЕЛОВОДСТВА

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА ПЧЕЛОПАКЕТЫ.
Тел. 8-950-493-00-78.



КУПЛЮ ДОРОГО!

Рога сайгака старые и сувенирные.
Тел. 8-906-891-88-85, 8-922-706-58-85.



ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ водителя с личным а/м, имеющего инвалидность (на 1-2 дня в неделю).
Справки по тел. 8-902-815-18-19.

ЗАКУПАЕМ

свинину, говядину, баранину.
Дорого.
Обр. по тел. 8-904-875-76-87.

Извещение

28 марта в большом зале администрации города в 10.00 состоится 35-е заседание Ишимской городской Думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 35-го заседания Ишимской городской Думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской Думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской Думы (проект постановления).
4. Об утверждении перечня имущества, передаваемого из государственной собственности Тюменской области в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
5. Об отмене решения Ишимской городской Думы от 28.02.2013 № 225 «Об утверждении перечня имущества, передаваемого из государственной собственности Тюменской области в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим» (проект решения).
6. Об отчёте о работе аппарата Ишимской городской Думы за 2012 год (проект постановления).
7. О перечне наказов избирателей, данных депутатам Ишимской городской Думы V созыва, подлежащих исполнению в 2013 году.

Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава:

- профессора кафедры математики, информатики и методики их преподавания;
- профессора кафедры биологии и методики её преподавания;
- профессора кафедры теории и методики преподавания физики, технологии и предпринимательства;
- доцента кафедры теории и методики преподавания физики, технологии и предпринимательства;
- доцента кафедры филологии и культурологии (3 вакансии);
- старшего преподавателя кафедры теории и методики преподавания физики, технологии и предпринимательства;
- ассистента кафедры социальной педагогики и педагогики детства.

Срок подачи документов – 1 месяц со дня опубликования объявления.

Приём документов ведёт учёный секретарь Цаликова И.К.
Телефон: 2-19-43.

ПРОДАЁТСЯ

а/м УАЗ 390994 грузопассажирский, 2008 г.в., пробег 53 тыс. км.
Обр. по тел. 8-912-397-82-56, 8-912-390-16-12.

Памяти поэта и друга

Перестало биться сердце ишимского поэта, прозаика Ивана Васильевича Бараникова. Ушёл из жизни человек с открытой душой и беспокойным характером.

Он родился в Воронежской области в октябре 1949 года. Всю жизнь, до выхода на заслуженный отдых, трудился сначала рабочим, а потом, после окончания железнодорожного ВУЗа, – специалистом по профилю в системе железнодорожного транспорта г. Ишима.

Писательским творчеством начал заниматься с 1971 года, с 2010 года является членом творческого объединения писателей «Парус», в 2012-м вошёл в Ассоциацию «Поэты Урала». В его личной библиотеке много сборников стихов и прозы: поэма «О прошлом и настоящем», сборники «Наперекор судьбе», «Детство», «Час настал» и другие издания. Его стихи вошли в сборники произведений ишимских поэтов «Мы пишем про войну» и «Не выбирает Муза возраст», а также в сборник «Поэзия земли тюменской» (2012). Он всегда был в гуще культурных событий городской жизни, отражал их в своих мини-брошюрах, которые дарил горожанам. Иван Васильевич неоднократно проводил встречи с юными читателями в Центральной детской библиотеке и с читателями старшего поколения, выезжал в населённые пункты Ишимского и Казанского районов, дарил свои труды библиотекам города. Был участником многих литературных конкурсов. Печатался в газете «Ишимский плацдарм», его стихи часто звучали в эфирах местной радиостанции.

Как человек прямой, целеустремлённый, увлечённый поэзией и писательским творчеством, Иван Васильевич являлся примером для молодых начинающих авторов. Он заслужил уважение товарищей за особое чувство патриотизма, которое гордо пронёс через всю жизнь. Был хорошим отцом и дедом. Светлая память об ишимском писателе и поэте Иване Васильевиче Бараникове останется в сердцах его родных, близких, друзей и читателей.

Друзья по творческому цеху писателей ТО «Парус», г. Ишим.

«Умные» счётчики помогут экономить

Во всех районах юга Тюменской области жителям бесплатно устанавливают «интеллектуальные» счётчики электроэнергии. Благодаря современным технологиям потребители могут экономить свои средства за счёт рационального планирования энергозатрат.

Установка современных приборов учёта производится в рамках программы по перспективному развитию систем учёта электрической энергии ОАО «Тюменьэнерго». В зоне обслуживания Ишимского территориального производственного отделения «Тюменских распределительных сетей» смонтированы «умные» счётчики более чем для 2 000 потребителей на территории Ишимского, Абатского, Бердюжского, Сорokinского, Казанского, Аромашевского, Сладковского и Голышмановского районов. Установка приборов учёта не стоит жителям ни копейки: все расходы по покупке, монтажу и ремонту берёт на себя энергокомпания.

Использование современного оборудования по учёту электрической энергии – важная составляющая программы энергосбережения и эффективного использования ресурсов. Всего за 2013 г. в зоне деятельности Ишимского ТПО планируется установить около 7 000 «умных» счётчиков. Новые приборы обеспечивают постоянный контроль процесса поставки электроэнергии, оперативное выявление любых технических потерь или попыток хищения электроэнергии. В случае неполадок в сети сведения о сбое мгновенно передаются от приборов учёта в подразделения ОАО «Тюменьэнерго», что позволяет оперативно реагировать на ситуацию и объективно информировать потребителей, а также сократить время устранения проблемы и возможные негативные последствия.

За два года действия программы (2011-2012 гг.) на территории Ишимского ТПО было установлено 10 тысяч «умных» счётчиков. Для удобства обслуживания и эксплуатации приборы учёта электроэнергии устанавливаются за пределами жилых построек. При этом счётчик рассчитан на работу в широком диапазоне температур, вплоть до тех, которые в Тюменской области считаются критическими. Приобретение, монтаж оборудования и все необходимые работы по введению приборов учёта в эксплуатацию для физических лиц проводятся полностью за счёт ОАО «Тюменьэнерго».

Экономическая выгода от внедрения «умных» счётчиков очевидна. Они могут отслеживать и регулировать свой расход кВт/часов благодаря точному учёту потраченных ресурсов, а дифференцированный тариф позволяет экономить на рациональном распределении потребления электроэнергии. Также новая система позволяет получать оперативные данные о фактическом потреблении энергоресурсов как в целом, так и по отдельным участкам с любой необходимой степенью детализации. В действительности это означает, что ситуация, когда потребитель платит не только за себя, но и за недобросовестного соседа, который незаконно подключился к сети, с момента установки нового прибора учёта будет исключена.

Об опасности прохождения плавсредств под проводами ВЛ

Филиал «Тюменские распределительные сети» ОАО «Тюменьэнерго» информирует: в связи с повышением уровня паводковых вод в реках Тюменской области сокращаются габаритные расстояния от проводов до зеркала водной поверхности на судоходных реках, их поймах, речках.

Руководителям предприятий и организаций, гражданам, имеющим средства передвижения по воде, напоминаем: воздушные линии электропередачи, пересекающие реки Тюменской области, находятся под высоким напряжением. Во избежание несчастных случаев, повреждений элементов ЛЭП при следовании плавсредств под воздушными линиями электропередачи необходимо строго соблюдать правила судоходства и меры предосторожности. Расстояние от проводов ЛЭП до наивысшей точки судна должно быть **не менее 4,5 метра**. Если габарит воздушных линий от уровня паводковых вод не позволяет обеспечить это расстояние, то для решения вопроса проводки плавсредств необходимо приглашать представителя электросетевого предприятия.

Ишимское ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети» напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения правил безопасности вблизи энергообъектов. В период паводкового сезона запрещено находиться около линий электропередачи, оказавшихся в зоне подтопления. Вблизи ЛЭП запрещается ловля рыбы с использованием удочек, спиннингов, сетей с применением шестов. Помните! Несоблюдение правил безопасности вблизи электроустановок может привести к несчастным случаям, в том числе со смертельным исходом. Это серьёзно угрожает вашему здоровью и жизни!

В случае необходимости решения прохождения плавсредств под линиями электропередачи, а также при обнаружении оборванных проводов, необходимо обратиться по телефонам: (34551) 7-22-38, 5-33-52.

Администрация Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» – «Тюменские распределительные сети».

Ишимская городская организация инвалидов приглашает инвалидов, не достигших пенсионного возраста, для создания банка данных (с целью трудоустройства).
Справки по тел. 2-36-77, с 10 до 15 час.

ЗАКУПАЕМ свинину, КРС, баранов.

Обр. по тел. 8-904-875-74-71.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 740 экземпляров.